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V anketě o nejlepšího sportovce VICTORIA Vysokoškolského sportovního centra MŠMT za
rok 2025 zvítězil Jan Štefela, který se jako první český výškař v historii vrátil z mistroství
světa s medailí. Na zářijovém MS v v Tokiu si výkonem 231 cm zajistil bronz. Zároveň mu
chyběl jediný centimetr k dorovnání osobního rekordu z červencové Diamantové ligy v
Monaku.

„Vítězství pro mě znamená opravdu hodně. Ve Viktorce máme spoustu skvělých sportovců a není
vůbec jednoduché tuto anketu vyhrát,“ řekl Jan Štefela a ohlédl se také za úspěšným rokem: „Letošní
sezonu bych určitě hodnotil na výbornou, protože to byl můj první výrazný medailový ročník a placky
jsem sbíral pomalu všude, kde se dalo. Je pro mě obrovskou ctí, že právě já jsem prvním českým
výškařem s medailí z MS. Trenér Jarda Bába by to určitě dokázal taky, měl k tomu nejblíž v Tegu
výkonem 234 cm, ale kdysi byli trošku jiní výškaři než letos. Co se dá dělat, já jen využívám situace a
historie se neptá,“ doplnil s úsměvem.

Na druhé místo odborná porota umístila vodního slalomáře Jiřího Prskavce. Olympijský vítěz a mistr
světa získal v květnu už sedmé zlato na ME a v říjnu přidal bronz z MS. Třetí místo obsadil judista
Lukáš Krpálek, rovněž olympijský vítěz a mistr světa, který si v tomto roce připsal bronzové umístění
na dubnovém ME.

Talentem roku VICTORIA Vysokoškolského sportovního centra MŠMT se stal nadějný kanoista Lukáš
Kratochvíl, který vybojoval zlato na červencovém MS ve vodním slalomu v kategorii do 23 let. Jde
teprve o třetí zlatou medaili mezi českými kanoisty v historii – navázal tak na Václava Chaloupku a
Gabrielu Satkovou, která se z titulu radovala loni.

Mezi kolektivními sporty v anketě zvítězily basketbalistky ZVVZ USK Praha Veronika Voráčková,
Gabriela Andělová, Tereza Vyoralová, Karolína Petlanová, Mariana Přibylová a Veronika Šípová.

Trenérem roku byl vyhlášen bývalý výškař a bronzový medailista z olympijských her a MS Jaroslav
Bába. Po ukončení kariéry zůstal svému sportu věrný a v roli trenéra připravuje další nadějné
výškaře, včetně vítěze letošní ankety Jana Štefely.

Cenu Sportovec UNIS 2025 si odnesla česká plavkyně, rodačka z ukrajinského Kyjeva, Daryna
Nabojčenko, která na červnovém ME do 23 let vybojovala bronz na trati 50 m motýlek v čase 25,90
s., čímž zároveň vytvořila nový národní rekord. Svoji formu následně potvrdila na letní univerziádě,
ze které přivezla zlato.

V kategorii SOCIAL AWARD byli oceněni kordista a čerstvý držitel čestné medaile Evropské
šermířské federace Josef Balcar a jeho kolegové Jakub Jurka a Petr Valenta, kteří během červnového
Grand Prix v Dauhá zachránili život předsedovi šermířského svazu Oldřichu Kubištovi. Kubišta byl
mimochodem loni vyhlášen Trenérem roku v loňské anketě poté, co české kordisty dovedl k bronzu
na OH v Paříži.

Slavnostní večer okomentovala také ředitelka VICTORIA Vysokoškolského sportovní centra MŠMT
Lenka Kovářová: „Když se podívám na jména všech oceněných, musím říci, že rok 2025 byl pro
Victorii opravdu úspěšný. Snad i toto je důkazem, že naše strategie v rámci podpory všech



zařazených sportovců je správně nastavena a bude úspěšná i v budoucích letech.”

Slavnostní večer za resort školství, mládeže a tělovýchovy zahájil a také ukončil státní tajemník
Ondřej Andrys, který vedle gratulace sportovcům a jejich podpůrným týmům poděkoval za veškeré
úsilí, práci a inspiraci, kterou svou disciplínou, odhodláním a vytrvalostí poskytují mladým lidem i
celé české společnosti. „Dnešní večer byl připomínkou toho, že za každým výkonem a úspěchem je
obrovské množství práce, disciplíny a úsilí. Máme velkou radost, že se ve VICTORII daří spojovat
špičkový sport s akademickým prostředím a mladými lidmi a že tu vyrůstají osobnosti, které inspirují
nejen svými výsledky, ale i tím, jak k věcem přistupují,“ řekl státní tajemník Andrys.
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